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Jedno misto, dva pribéhy— hodnoceni a hodnotici arch

Hodnoceni

- Zakladem hodnoceni je ucitelské posouzeni irovné dosazené kompetence k uceni na zaklad¢ vypracovanych podkladu.

- U jednotlivé dil¢i dovednosti se predpoklada soulad informaci z pracovnich listl, sebehodnoceni zaka a zdznamového archu ucitele. To
znamena, ze hodnocenti je na stejné nebo nejvyse o jeden stupen lisici se irovni.

-V pripad¢ vyrazného nesouladu mé vys$si vyznam informace z vytvorenych artefaktt.

-V hodnoticim archu ucitel zvoli Groven podle pievladajiciho hodnoceni.

- Na zéklad¢ vybéru trovni u jednotlivych dil¢ich dovednosti je stanoveno celkové hodnoceni irovné kompetence k uceni.

- Pro individuélni praci s vysledkem Zakova hodnoceni je mozné vyuzit piehled dosazené trovné dovednosti.
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Hodnotici arch

Jméno Zaka

K feSeni problému

Dokaze vyuzit nastroj na upravu fotografii a své dilo sdilet s ostatnimi?

Vyhleda zak informace vhodné k feSeni tukolu?
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